Su excelencia,

Saludos en el nombre de Cristo, oro para que esto te encuentre bien.

Durante los últimos años de 2019-2020, el P. Mark White escribió en su blog personal sobre sus preocupaciones con el tema del acoso sexual por parte del ahora laicizado Theodore McCarrick y el informe, retrasado pero prometido. Finalmente, su decisión de continuar con este asunto a pesar de sus objeciones resultó en su suspensión como sacerdote de dos prósperas parroquias. Ahora finalmente se ha publicado el Informe McCarrick. Ciertos nombres aparecieron en el informe; ciertos nombres no lo hicieron. Pero está hecho, por lo que vale.

La Iglesia nos enseña sobre el perdón. Nos enseña que debemos perdonar a los demás, así como Dios nos perdona. La iglesia enseña que no podemos esperar ser perdonados si no estamos dispuestos a perdonar. Ha escrito sobre la necesidad de cuidados y reconciliación, acerca de acercarnos unos a otros.

Muchos de nosotros le hemos escrito repetidamente solicitando que permita al P. Mark para reanudar su ministerio, que es muy necesario. Fue y es un sacerdote excepcional. Las parroquias necesitan su madurez y experiencia para seguir creciendo y prosperando.

P. White ya se ha disculpado por cualquier cosa que haya escrito en su blog que pueda haberte ofendido a ti oa otros. Ha pedido que se le permita regresar a su ministerio. Permanece suspendido. ¿Por qué?

Nuevamente le pedimos que regrese al P. Mark White como nuestro sacerdote. Al hacerlo, puede demostrarles a todos que el perdón no está reservado solo para aquellos en la jerarquía de la iglesia. Puede demostrar su compasión por un sacerdote bajo su cuidado. Puedes ayudar a que comience la curación. En un mundo que a veces parece desmoronarse a nuestro alrededor, puedes ofrecer un punto de estabilidad. Necesitamos un obispo en quien podamos confiar. Lamentablemente, eso falta en este momento.

Atentamente,
